



首页 >> 学术成果

《农村经济与科技》：大力发展农村合作经济组织是推进农村改革的关键

作者：崔志坤 发布时间：2010-07-10 阅读次数：次

李冬梅研究员在《农村经济与科技》2010年第1期发表“大力发展农村合作经济组织是推进农村改革的关键”。这是她主持的中华全国供销合作总社课题《基于化解新农村建设困境视角下的新型农村合作经济组织问题研究》的阶段性研究成果。

论文认为党的十七届三中全会进一步明确了当前我国建设社会主义新农村的重大历史任务和走中国特色农业现代化道路的基本方向，然而,对于如何推进农业产业化经营,顺利实现由传统农业向现代农业转化的问题,众说不一。今后大力发展农村合作经济组织是实现这一战略目标的关键。

- 《当代经济研究》：基于高收入群体的税收政策反思
- 《财政研究》：中国开征物业税（房地产税）的路径选择
- 《改革》：税收政策多重目标的公平抑或背离——剖解富人优惠型
- 李冬梅研究员成功申请安徽省哲学社会科学规划项目一项
- 经庭如研究员发表的论文部分观点被转载

- 中心简介
- 研究人员
- 学术成果
- 研究方向
- 社会服务
- 资料下载
- 通知发布
- 新闻播报
- 学术交流